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Bratislava - Podunajské Biskupice

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mestskej časti

Podunajské Biskupice sú mestská časť Bratislavy v okrese Bratislava II, vo východnej 
časti mesta. Patria medzi rozlohou najväčšie bratislavské mestské časti a spájajú 
historické jadro pôvodnej obce, obytné zóny, priemyselné a logistické územia, 
záhradkárske lokality a krajinu Žitného ostrova. Majú slovenskú aj maďarskú kultúrnu 
tradíciu, čo sa odráža aj v školstve a miestnej identite. Poloha pri Slovnafte, 
dopravných ťahoch a juhovýchodnom vstupe do Bratislavy určuje ich charakter.

Služby

Mestská časť poskytuje základné samosprávne, školské, kultúrne, sociálne a športové 
služby. Oficiálne školské podklady uvádzajú štyri základné školy s právnou 
subjektivitou a materské školy vrátane pracovísk Estónska, Linzbothova, Komárovská 
a materskej školy pri ZŠ s MŠ s vyučovacím jazykom maďarským na Vetvárskej/
Staromlynskej. Kultúru a šport zastrešujú oddelenia miestneho úradu, komunitné 
podujatia, športoviská a miestne organizácie. Dopravu zabezpečujú autobusové linky, 
cestné ťahy smerom na Vrakuňu, Ružinov, Rovinku a Slovnaft.

Ekonomika mestskej časti

Ekonomika Podunajských Biskupíc má silný dopravno-priemyselný a servisný rozmer. 
Významná je blízkosť rafinérie Slovnaft, logistických areálov, skladov, výrobných 
prevádzok a dopravných koridorov juhovýchodnej Bratislavy. Popri tom funguje 
rezidenčná ekonomika, maloobchod, drobné služby a lokálne podnikanie. Rozvojové 
výzvy sú spojené s dopravou, životným prostredím, kvalitou verejných priestorov, 
školskými kapacitami a vyvažovaním priemyselných funkcií s bývaním.
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